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Правоохоронна діяльність 
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Law Enforcement (Law Enforcement) 
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4 семестрі 2 курсу навчання (денна та заочна 
форма) 

Мета вивчення дисципліни Підготовка висококваліфікованих фахівців з 
правоохоронної діяльності, здатних 
розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 
практичні проблеми правоохоронної 
діяльності, що характеризуються 
комплексністю та невизначеністю умов. 
Підготовка фізично розвиненого, 
психологічно стійкого громадянина, 
здатного до високопродуктивної праці та 
захисту Батьківщини. 

Завдання вивчення дисципліни - формування у здобувачів вищої освіти 

знань, вмінь та навичок, які відповідають 

професійно-кваліфікаційним 

характеристикам правоохоронної 

діяльності; 

- розвиток теоретичних знань і практичних 

навичок  по організації та здійсненню 

публічної безпеки та порядку громадян, 

попередження й припинення 

адміністративних та кримінальних 

правопорушень; 

- вироблення системного підходу до 

прийняття рішень на виконання 

поставлених задач у будь-яких умовах 

обстановки; 

- вироблення постійної готовності до 

рішучих і умілих дій з припинення 

протиправних проявів в тому числі з 

використанням фізичної сили, спеціальних 

засобів і вогнепальної зброї; 

- формування високих морально-

психологічних, вольових, фізичних якостей, 

свідомої дисципліни та поєднання їх з 

професійними навичками та вміннями при 

вирішенні професійних завдань. 

- розкриття важливості використання 

науково-технічних засобів в діяльності 

поліції по боротьбі з правопорушеннями; 

виховання у здобувачів почуття 

відповідальності та ініціативи при 

розв'язанні проблем вивчення і ефективного 

використання техніки; розвиток 

раціоналізаторства та винахідництва 
Обсяг дисципліни в кредитах 
ECTS/годинах 

Кількість кредитів EСТS – 3, Загальна 

кількість годин – 90 



Денна форма навчання: лекції – 16 голин, 

практичні заняття – 30 годин, самостійна 

робота – 44 години.  
Заочна форма навчання: лекції – 6 години, 
практичні заняття – 8 годин, самостійна 
робота – 76 годин. 

Форми та види проведення 
навчальних занять 

Форма навчання – денна, заочна. 
Види навчальних занять: лекції, практичні 
заняття. 

Самостійна робота Опрацювання рекомендованої літератури 
та підготовка до практичних занять. 

Індивідуальні завдання Не передбачена навчальним планом 

Необхідне обладнання Мультимедійне обладнання (ноутбук та 
проектор), комп’ютерне забезпечення з 
виходом у мережу Інтернет, муляж зброї, 
кайданки, гумові кийки, ноші.. 

Мова викладання Українська 

Контроль Поточний та підсумковий контроль 

Поточний: опитування на практичних 

заняттях; оцінювання тактичних дій; участь 

в дискусіях. Критерії оцінки поточного 

контролю викладач повідомляє на першому 

занятті та перед кожними оцінюванням. 

Підсумковий контроль: залік. 
Інтегральна компетентність Здатність вирішувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у сфері 

правоохоронної діяльності або у процесі 

навчання, що передбачає застосування 

певних теорій та методів правоохоронної 

діяльності і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 
Загальні компетентності (ЗК) ЗК1. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області 

та розуміння професійної діяльності. 

ЗК4. Здатність використовувати 

інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями. 

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та 

гендерних проблем. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій 

ситуації. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 
Спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності (СК) 
СК4. Здатність до критичного та системного 

аналізу правових явищ і застосування 



набутих знань та навичок у професійній 

діяльності.  

СК8. Здатність ефективно забезпечувати 

публічну безпеку та порядок. 

СК9. Здатність ефективно застосовувати 

сучасні техніку і технології захисту людини, 

матеріальних цінностей і суспільних 

відносин від проявів криміногенної 

обстановки та обґрунтовувати вибір засобів 

та систем захисту людини і суспільних 

відносин. 

СК13. Здатність забезпечувати охорону 

об’єктів державної власності, державну 

охорону органів державної влади України та 

безпеку взятих під захист осіб, охорону 

фізичних осіб та об’єктів приватної і 

комунальної власності. 

СК15. Здатність до застосування 

спеціальної техніки, спеціальних, 

оперативних та оперативно-технічних 

засобів, здійснення оперативно-розшукової 

діяльності.  

СК16. Здатність у передбачених законом 

випадках застосовувати засоби фізичного 

впливу, спеціальні засоби та вогнепальну 

зброю, тактичні прийоми під час службової 

діяльності в разі отримання інформації чи 

безпосереднього виявлення ознак 

правопорушення перебуваючи на місці події 

та в інших службових ситуаціях, а також 

здатність надавати домедичну допомогу.  

СК17. Здатність здійснювати контроль за 

дотриманням фізичними та юридичними 

особами спеціальних правил та порядку 

зберігання і використання зброї, 

спеціальних засобів індивідуального 

захисту та активної оборони, боєприпасів, 

вибухових речовин і матеріалів, інших 

предметів, матеріалів і речовин, на які 

поширюється дозвільна система. 

СК20. Здатність вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних 

правопорушень, заходів, спрямованих на 

усунення загроз життю та здоров’ю 

фізичних осіб та публічній безпеці 



ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 

Тема № 1. Застосування поліцейських заходів. 

Заняття спрямовані на формування знань, вмінь та навичок правового 

застосування поліцейських превентивних заходів та заходів примусу. 

Зміст занять: Вивчення та вдосконалення технік проведення поверхневої 

перевірки, застосування фізичної сили, спеціальних засобів та вогнепальної зброї. 

Тема № 2. Основи патрулювання. 

Заняття спрямовані на формування знань, вмінь та навичок щодо основ 

патрулювання під час охорони публічного порядку. 

Зміст занять: Вивчення та вдосконалення способів та видів патрулювання у складі 

малих тактичних груп, автомобільних або інших патрулів, дій патруля під час 

порушення публічного порядку, зупинці транспортного засобу, виклику до 

помешкання громадян. 

Тема № 3. Розв’язання квестових (ситуативних) завдань.  

Заняття  спрямовані на формування знань, вмінь та навичок розв’язання квестових 

(ситуативних) завдань, які можуть виникати під час виконання службових 

обов’язків. 

Зміст занять: Вивчення та вдосконалення тактичної комунікації, моделі 

застосування сили, контакту та прикриття, способів пересування при несенні 

служби у складі патруля, надягання кайданків та проведення поверхневої перевірки 

після затримання, а також правових підстав застосування поліцейських заходів. 

Програмні результати навчання РН 12  Адаптуватися і ефективно діяти за 

звичних умов правоохоронної діяльності та за 

умов ускладнення оперативної обстановки. 

РН 13  Знати і розуміти відповідні вимоги 

законодавства, грамотно оформлювати 

процесуальні документи, що використовуються 

під час провадження у справах про 

адміністративні правопорушення, здійснювати 

превентивні та примусові поліцейські заходи, а 

також кваліфікацію адміністративних та 

кримінальних правопорушень. 

РН 15  Працювати автономно та в команді 

виконуючи посадові обов’язки та під час 

розв’язання складних спеціалізованих задач 

правоохоронної діяльності. 

РН 16 Застосовувати заходи, спрямовані на 

усунення загрози життю та здоров’ю 

фізичних осіб і публічній безпеці, що 

виникли внаслідок учинення кримінального 

злочину чи адміністративного 

правопорушення. 

РН 18  Застосовувати штатне озброєння 

підрозділу (вогнепальну зброю, спеціальні 

засоби, засоби фізичної сили); інформаційні 

системи, інформаційні технології, технології 



захисту даних, методи обробки, накопичення та 

оцінювання інформації, інформаційно-

аналітичної роботи, бази даних (в тому числі 

міжвідомчі та міжнародні), оперативні та 

оперативно-технічні засоби, здійснення 

оперативнорозшукової діяльності. 

РН 22 Вміти оцінювати обстановку, рівень 

потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій 

правопорушників та противник, вживати 

заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення правопорушень. 
Критерії оцінювання результатів 
навчання 

Підсумкові бали з навчальної дисципліни 

визначаються як сума балів, отриманих 

здобувачем протягом семестру, та балів, 

набраних на підсумковому контролі (заліку). 

Підсумкові бали навчальної дисципліни = 

Загальна кількість балів (перед 

підсумковим контролем) + Кількість балів 

за підсумковим контролем 

Політика навчального курсу 

Навчальні заняття, пропущені  без поважних причини, мають бути 

відпрацьовані здобувачами вищої освіти в час, відведений на індивідуальні 

консультації викладача, або у інший встановленим ним час.  

Навчальні заняття, пропущені по хворобі з наявністю довідки від лікаря, не 

підлягають відпрацюванню. 

Звільнені за станом здоров’я при наявності відповідного висновку лікаря (довідки) 

не звільняються від вивчення навчальної дисципліни, для цих осіб передбачено 

проходження теоретичного курсу та опанування окремими практичними 

навичками: самозахисту, застосування поліцейських заходів, розв’язання 

квестових (ситуативних) завдань (відповідно до медичних рекомендацій). 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ: НАЦІОНАЛЬНА ТА ECTS 
 

Оцінка за національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

О
ц

ін
к

а
 Пояснення 

97 – 100 

Відмінно 

(“зараховано”) 
А 

„Відмінно” – теоретичний зміст курсу освоєний цілком,  необхідні 

практичні навички роботи з освоєним матеріалом сформовані, всі 

навчальні завдання, які передбачені програмою навчання, виконані в 

повному обсязі, відмінна робота без помилок або з однією незначною 

помилкою. 

94-96 

90-93 

85 – 89 Добре B „Дуже добре” – теоретичний зміст курсу освоєний цілком,  необхідні 



80 – 84 (“зараховано”) практичні навички роботи з освоєним матеріалом в основному  

сформовані, всі навчальні завдання, які передбачені програмою навчання,  

виконані, якість виконання  більшості з них оцінено числом балів, 

близьким до максимального, робота з двома-трьома незначними 

помилками. 

C 

„Добре” – теоретичний зміст курсу освоєний цілком, практичні навички 

роботи з освоєним матеріалом в основному сформовані, всі навчальні 

завдання, які передбачені програмою навчання, виконані, якість 

виконання  жодного з них не оцінено мінімальним числом балів, деякі 

види завдань виконані з помилками, робота з декількома незначними 

помилками або з однією–двома значними помилками. 

75-79 

70 –74 

Задовільно 

(“зараховано”) 

D 

„Задовільно” – теоретичний зміст курсу освоєний неповністю, але 

прогалини не носять істотного характеру, необхідні практичні навички 

роботи з освоєним матеріалом в основному сформовані, більшість 

передбачених програмою навчання навчальних завдань  виконано, деякі 

з виконаних завдань  містять помилки, робота з трьома значними 

помилками. 

65-69 

60 – 64 E 

„Достатньо” – теоретичний зміст курсу освоєний частково, деякі 

практичні навички роботи не сформовані, частина передбачених 

програмою навчання навчальних завдань не виконана, або якість 

виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального, робота, що задовольняє мінімуму критеріїв оцінки. 

40-59 

Незадовільно 

(„не зараховано”) 

FX 

„Умовно незадовільно” – теоретичний зміст курсу освоєний частково, 

необхідні практичні навички роботи не сформовані, більшість 

передбачених програм навчання, навчальних завдань не виконано, або 

якість їхнього виконання оцінено числом балів, близьким до 

мінімального; при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу 

можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання), робота, що потребує доробки 

21–40 

1–20 F 

„Безумовно незадовільно” – теоретичний зміст курсу  не освоєно, 

необхідні практичні навички роботи не сформовані, всі виконані  

навчальні завдання містять грубі помилки, додаткова самостійна  

робота над матеріалом курсу не приведе до значимого  підвищення 

якості виконання навчальних завдань, робота, що потребує повної 

переробки 
 

Перелік питань, що виносяться на підсумковий контроль 

ІV семестр 

Залік 

1. Застосування поліцейських заходів. 

2. Основи патрулювання. 

3. Тактика дій та розв’язання квестових (ситуаційних) завдань. 
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Інформаційні ресурси: 

1. http://sambo.net.ua - сайт федерації самбо України. 

2. https://frb.org.ua – сайт федерація рукопашного бою. 

3. http://policehortihg.pcma.org.ua – сайт федерації поліцейського хортінгу 

України. 
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